

《郑州晚报·新密播报》携手冯伟博同窗好友现场募捐 救助新密90后白血病小伙

12月5日,《郑州晚报·新密播报》X05版《90后小伙患重病,同窗建QQ群募捐》发表后,引起了读者的强烈反响,冯伟博的同学也纷纷走上街头,发放登有冯伟博遭遇的报纸。12月7日,本报记者和冯伟博同窗好友一起为他进行了募捐活动。新密播报 田俊娟 文/图



募捐现场 温馨感人

12月7日早上8点,冯伟博的初中同学姜亚冰和高中同学孙东洋早就来到新密播报新闻部门口,几分钟后,其他几位同学也陆续到来。8点30分,大家一起携带桌子、条幅等工具到达位于新密市西大街的募捐现场。

10点钟左右,新密市米村镇于湾村患有强直性脊柱炎的李冠鑫也来到了捐款现场,还

带来了他的吉他和朋友付生普。付生普从小患有小儿麻痹,导致现在腿部残疾,在捐款现场,他仍坚持拿出了100块钱。他说,现在冯伟博更需要帮助,能做一点是一点,帮到了别人就是最大的幸福。看着冯伟博同学现场忙碌的身影,付生普偷偷地去买来一箱矿泉水。

李冠鑫拄着双拐,站在路

边给路人一遍遍介绍着冯伟博的事迹,全然不顾阵阵寒风。李冠鑫说:“我是从《郑州晚报·新密播报》的微博上知道今天有募捐活动的,很多人帮助过我,我也要把这爱传递下去,可能行动不是很灵活,但是我可以给大家唱歌。”阵阵歌声,吸引了很多路人驻足观看。

一名登记为赵欣源的同学到现场就问了一句,是不是在帮

助冯伟博?得到答复后抽出了钱包里所有的钱投到了捐款箱。更有路人留下捐助的钱,却不肯登记姓名。

一位妈妈带着孩子从旁边经过,看到冯伟博化疗后的照片不禁红了眼眶,“长得多标致的孩子呀,变成这样,看着真难受。”于是嘱咐孩子也捐出自己的爱心,并教育孩子要多关心他人。

“伟博有你们这些同学,真是他的福气”

一直到天黑,共筹集善款5822.7元。随后大家联系了冯伟博的父亲冯小毛,把募捐的钱交到了他手中。

一见面,冯小毛就感慨地说:“伟博有你们这些同学,真是他的福气。”

冯小毛介绍:“伟博上个月第一个疗程刚做完,医生说,效果还不错,做完化疗最怕发烧,伟博也就发烧过一次。所以就留下他妈妈现在在北京照顾他,我回来筹钱。现在正是花钱的时候,我又找了一份工作。这周又要做第二期化疗,我不能倒下。”看着冯伟博父亲蹒跚而去的背影,伟博同学都偷偷地抹眼泪。

“对伟博的帮助不会停止,他治疗多久,我们就陪他多久。”冯伟博的同学们说。

新密法官巧调解 原被告握手言和

近日,新密市人民法院审理了一起机动车交通事故责任纠纷案。经承办法官耐心调解,双方当事人不仅达成了调解协议,原告还自愿拿出1000元慰问金送到了经济困难的被告家中。

今年10月25日,被告杨某驾驶一辆货车在嵩山大道由南向北行驶时,与李某驾驶的电动自行车相撞,导致李某受伤后经抢救无效死

亡,交警部门认定被告杨某负事故的主要责任,并追究其刑事责任。受害人家属将杨某和挂靠公司起诉至新密市人民法院,要求赔偿损失合计29万余元。

承办法官接到案件后,首先认真细致地研究了案件,发现被告杨某驾驶的货车既未投保交强险,也未投保商业险,杨某因涉嫌犯交通肇事罪已由看守所收押,因此,让

受害人的权益落到实处为工作的首要任务。

承办法官还了解到,李某的父亲重病在身,被告杨某的妻子也刚过世,家中还有年迈的奶奶需要照顾,两边都十分困难。于是,承办法官组织双方进行调解,依据挂靠公司的申请,认真审查主体问题,追加了货车的实际所有人刘某参加诉讼;通过耐心说服,认真计算,终

于使各方达成一致意见,被告方共计赔偿原告各项损失合计20万元,并于当天兑现11万元赔偿款,其余9万元分期履行,受害人家属也出具谅解书,原谅了驾驶员的过失行为。

原告的心灵得到了抚慰,被告的行为得到了谅解,处理完后原告、被告激动得拉着承办法官的手表示感谢。通讯员 于猛 韩新远

初战告捷市场奏凯 长安铃木锋驭预售首月订单破5000

长安铃木全新城市SUV锋驭自11月12日启动预售以来,市场反响热烈。据长安铃木官方渠道透露,截至12月11日,锋驭预售首月订单量即突破5000,锋驭凭借“超低油耗、超高配置、超大天窗”三大核心竞争优势以及11.28万元起预售价初战告捷。锋驭以同级唯一可开启全景电动天窗、同级唯一ALLGRIP智能全时四驱系统、同级唯一配有智能发动机启停系统、同级唯一标配ESP+HHC+6气囊等在内的“四大同级唯一”领衔豪华配置。它全系标配BOSCH最新的第九代ESP车身动态稳定系统、HHC斜坡起步辅助系统、TCS牵引力控制系统、ABS+EBD+HBA、6安全气囊,再加上TECT高强度安全车身、可溃缩式驾驶席腿部保护系统、随机滚码智能防盗安全系统等近20项至臻配置。

此外,锋驭中高配车型还配备了HID晶钻氙气前大灯+大灯清洗装置、前大灯载荷感应自动调节功能、高分辨率倒车影像、定速巡航、多媒体影音中心、ALLGRIP智能全时四驱系统等诸多配置。锋驭所搭载的G-INNOTEC高效能发动机,采用高达11:1的压缩比,发动机最大功率达90kW,最大扭矩达158N·m,分别匹配5速手动和带7速运动模式的。据悉,锋驭即将于今年年底正式上市,在形成城市SUV新浪潮的同时,助力长安铃木实现品牌强势回归和产品销量双飘红。

“放水养鱼”巧妙执行 当事双方谢法官

近日,申请人李某与被告王某一起来到新密市人民法院,将写有“高效执法 保驾护航”的锦旗送到了执行法官手里表示感谢,被执行法官王某更是激动地说:“要不是你们促使我们达成和解协议,让我分期付款,我那个小厂早关了,我也不可能有今天,真是太谢谢你们了!”

说起这件事还得从一个执行案子说起。王某因资金短缺,于2010年向李某借款9万元,双方书面约定当年年底一次性还清。但借款到期

后,王某未偿还,李某经多次催收无果后,将王某诉至法院。法院经审理判决,王某偿还李某借款本金及其利息共计9.5万元。判决生效后,王某未自动履行,李某依法向新密市人民法院申请强制执行。

案件进入执行程序,执行法官积极走访调查,了解到被执行人王某除了有一个小厂之外,没有任何财产可供执行。执行法官考虑到,如果对王某的小加工厂采取查封拍卖措施,申请人李某要先行支付评估拍卖手续,

而且最后的款项也不能保证足以清偿李某的债务,同时也会导致王某破产,极有可能导致双方当事人矛盾更加激烈,不利于化解矛盾纠纷。

鉴于该案的复杂性和复杂性,执行法官决定采取“放水养鱼”的方式,力促双方和解。一方面耐心平息申请人的激动情绪,并把各种利害关系向其逐一讲明,逐步打消申请人心存的疑虑;另一方面,找到被执行人,详细向其宣讲法律,讲明不履行生效法律文书的后果。

经过执行法官耐心细致

的工作,双方终于达成了执行和解协议,申请人李某同意被执行人王某继续使用设备进行正常生产,王某先行偿还李某2万元,剩余款项分期偿还,最后一次还款期限为2013年10月22日。

执行和解协议签订后,王某均能按期偿还,直至2013年10月22日王某把最后一笔钱款还给李某,至此该案在执行法官灵活采用“放水养鱼”方式下获得圆满执结,于是出现了文章开头感人的一幕。

通讯员 卢俊杰 韩新远